



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
EDITAL Nº 02/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2017

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do **Edital nº 02/2016**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.2. As inscrições poderão também ser efetuadas por via postal, **Caixa Postal 4370**, recomendando-se, neste caso, a utilização de serviço de entrega rápida. É de responsabilidade do candidato, assegurar-se que a documentação seja protocolada na Universidade de Brasília até o dia **07/04/2016 às 16h00**.

Leia-se:

3.2. As inscrições poderão também ser efetuadas por via postal, **Coordenação de Protocolo (COP/ACE), Campus Darcy Ribeiro, Prédio da Reitoria, Térreo, sala BT 01/7, CEP 70.910-900**, recomendando-se, neste caso, a utilização de serviço de entrega rápida. É de responsabilidade do candidato, assegurar-se que a documentação seja protocolada na Universidade de Brasília até o dia **07/04/2016 às 16h00**.

Onde se lê:

7.2. A divulgação dos resultados de todas as etapas será afixada no local indicado no item 1.3 **e/ou** na página eletrônica do PPGEnf: <http://fs.unb.br/pgenf>

Leia-se:

7.3. A divulgação dos resultados de todas as etapas será afixada no local indicado no item 1.3 **ou** na página eletrônica do PPGEnf: <http://fs.unb.br/pgenf>

Brasília, 28 de março de 2017.

Maria Cristina Soares Rodrigues
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Departamento de Enfermagem – ENF
Faculdade de Ciências da Saúde – FS
Universidade de Brasília – UnB